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Se desean realizar 100 taladros de diámetro 15 mm en una plancha de latón 
de 20 cm de espesor y resistencia específica ks=350 N/mm2. La gama de 
velocidades del taladro es de 47,5 – 75 – 118 – 190 – 300 -475 -750 – 1180 
rpm y la potencia máxima es de 2.000 W. 
Obtener, a partir de los datos de la tabla adjunta (s es el avance en mm y v la 
velocidad de corte en m/min) la velocidad de corte y el avance para un tiempo 
de corte mínimo. 
Determinar la velocidad de giro del taladro y verificar que se dispone de 
potencia suficiente. 
Calcular el tiempo empleado en realizar el trabajo (omitir el tiempo de 
posicionamiento del cabezal del taladro). 
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